

移动4G 好用不贵

买4G千元机 马上获赠3000M超大流量

优惠购机，三步搞定

- 1. 选心仪的手机：手机品牌、货源不紧
- 2. 用合适的套餐：月租低、更多实惠
- 3. 办优惠的合约：话费越多、补贴越多

买4G千元机，用4G套餐送3000M超大流量



全国百家党报看信阳

优秀报道选登

天语Touch II 酷派8720L



种好“菜园子”

——信阳加快发展“菜篮子”工程记事(上篇)



编者按:民以食为天。蔬菜是人民生活必不可少的副食品,蔬菜等主要产品基本供给问题永远是城市居民生存发展面临的首要问题,确保蔬菜等主要产品有效供给,是农业发展的首要任务,也是各级政府的首要职责。菜篮子里有什么?怎样吃到刚采摘的新鲜蔬菜?如何让市民买菜更方便?也是各级政府要解决好的首要民生问题。我市一直把“菜篮子”工程作为民生工程、民心工程和富民工程,高度重视,加快推进。蔬菜基地、农超对接、农产品交易市场等一系列工程的建设丰富了居民菜篮子,装满了农民钱袋子。本报从今日起连续推出《种好“菜园子”》、《建好“菜摊子”》和《拎好“菜篮子”》3篇系列报道,敬请关注。

□本报记者 赵锐

“菜篮子”既盛着市民的支出,又装着农民的收入,是一项与群众日常生活息息相关的民生工程。蔬菜平稳的价格和充足的数量是居民幸福生活的基本保障。近年来,我市高

度重视“菜篮子”工程建设,采取了一系列优惠和扶持政策,“菜篮子”商品价格基本稳定,农民“菜篮子”收入大幅增长,“菜篮子”产业呈现良好的发展态势。截至目前,我市菜地面积发展到66万亩,蔬菜年产量达34亿公斤。种植蔬菜与种植其他作物相比亩均效益提高

10%左右,蔬菜收入在主产区占当地农民收入的20%以上,部分重点产区占35%以上。全市设施蔬菜基地达到14万亩,设施蔬菜基地蔬菜年产量超过15亿公斤。全市蔬菜批发市场和生产基地蔬菜日交易量达到5000多吨,平均日调进蔬菜2200吨,调出蔬菜2800吨。农民经纪人队伍发展到10万多人,带动近100万农户从事“菜篮子”产品生产销售。

日前,在罗山县尤店乡四季丰蔬菜基地,映入记者眼帘的3500亩蔬菜大棚颇为壮观。虽然春雨绵绵,乍暖还寒,却挡不住“种菜人”脸上的喜悦和忙碌的脚步。在笋瓜种植的大棚内,几名妇女正在采摘成熟的笋瓜。

“今年的笋瓜长势好,收成一定也少不了吧。”记者问。

“是呀,自从加入了蔬菜合作社,我们的日子一天比一天好。”笑声和欢乐洋溢在整个大棚内。菜农说,“我们的蔬菜基地年产量35000吨,产值达到7000万元。主要产品有:西红柿、茄子、西兰花、黄瓜、青椒等30多个品种。合作社还聘请蔬菜专家指导种植高档和反季节蔬菜,品种齐全,一年四季都有新鲜的蔬菜上市。”

合作社理事长李正玉告诉记者,四季丰蔬菜种植专业合作社在政府的帮助和扶持下,实现了快速发展。2013年,我们合作社运用政府价格调节基金促进蔬菜产业发展项

目,产生了良好的经济效益和社会效益。增加了全钢架日光拱棚24座,增加日光育苗温室一座,硬化生产道路1000米,基本完善了蔬菜基地给排水设施。与2012年相比,蔬菜总产量增加200万公斤,销售额增加380万元,纯利润增加60万元。一定程度上扭转了信阳市城区和罗山县城区市场上淡季缺菜的局

面。2013年,合作社增加种植了5个新蔬菜品种,分别为西芹、西兰花、西葫芦、花菜、黄心菜,使这些原本需从外地高价运进的蔬菜在本地市场平均降价0.5元至1.0元不等。

昨日,记者在罗山庙仙乡众诚专业合作社5000亩的蔬菜基地里看到,菜农们正在采摘黄瓜、西红柿和尖椒。分拣车间的工作人员忙得不亦乐乎,合作社理事长姜海满信心地说:“我们基地以生产反季节蔬菜为主,年产量300万公斤,今年在政府调节基金的支持下,我还要再新增100亩,建日光式大棚,预计今年蔬菜产量可以达到500万公斤。同时,提倡入社农户科学种植蔬菜,目前,我们合作社已带动周边4个村500余农户种植蔬菜,每年人均增收1万元左右。现在不仅有良好的政策,而且政府大力扶持我们,我们只要勤劳肯干,种菜真是只赚不赔的好产业。”

(下转02版)

(压题照片为:蔬菜大棚内农民正在采摘笋瓜。)

张春香在教育实践活动联系点浉河区上党课时指出

把焦裕禄精神作为一面镜子细照一生

本报讯(记者 马保群)5月27日下午,市委副书记张春香到党的群众路线教育实践活动联系点浉河区,为广大党员、干部上了一堂生动精彩的党课。

张春香指出,以“亲民爱民、艰苦奋斗、科学求实、迎难而上、无私奉献”为主要内涵的焦

裕禄精神跨越时空、历久弥新,充分体现了党的根本宗旨,与党的群众路线高度一致,是为民务实清廉的真实写照。开展党的群众路线教育实践活动,就要大力弘扬焦裕禄精神,自觉践行群众路线,确保教育实践活动取得实效。

张春香要求,要细照焦裕禄精神,做到深

学、反思和传承。在细照中深学,深学公仆情怀、求实作风、奋斗精神;在细照中反思,反思思想境界上的差距、反思素质能力上的差距、反思作风形象上的差距;在细照中传承,从今天做起,从眼前做起,从小事做起,像焦裕禄那样对待群众、对待亲属和对待自己,结合新

的实际把焦裕禄精神发扬光大。要细照焦裕禄精神,深入开展党的群众路线教育实践活动,把焦裕禄精神作为一面镜子,经常照、反复照,查找工作和作风上存在的突出问题和根源所在,确保能够真正照清差距、照出动力、照明方向、照亮党性。要细照焦裕禄精神,严守“做人干事为官”的准则,践行“三严三实”要求,堂堂正正做人,自我净化灵魂、纯粹思想,站得稳、行得正,做到思想过硬、作风扎实;老老实实干事,立足当前,以踏石留印、抓铁有痕的劲头,一步一个脚印,从实处着眼、用实干考量、用实绩说话;清清白白为官,时刻自清、自省、自警、自爱,以清正廉洁的实际行动取信于民。

“中国光彩事业信阳行”淮滨签约191.5亿元

本报讯(吴晓睿)在日前举行的“中国光彩事业信阳行”活动中,淮滨县成果丰硕,共谋划46个项目,合计总投资523.6亿元。目前,已签约项目17个(其中落地项目1个),签约金额共191.5亿元。

罗山县“四着力”打好秸秆禁烧攻坚战

本报讯(方建兵)夏收之际,罗山县着力于“引、堵、查、用”,扎实推进秸秆禁烧与综合利用工作,确保全县“不着一把火、不冒一处烟、不污一条河”。

潢川俩少年当选“河南省美德少年”

本报讯(晏乾坤)5月25日,第六届“河南省美德少年”表彰会举行,会上揭晓了第六届“河南省美德少年”50名少年名单,潢川县第四中学的见义勇为16岁女学生王青青和潢川县谈店乡老君台小学用稚嫩的肩膀为7口患病家人撑起一片天的9岁女孩王丽榜上有名。



5月27日,平桥区洋河镇小洋河村张大妮正在田里插秧。今年,平桥区“三夏”生产进度快、质量高,计划种植水稻56万亩,重点推广超级杂交稻冈优系列等新品种。截至目前,该区已插秧12.6万亩。王友摄

学习弘扬焦裕禄精神 推动南湾务实发展

——访南湾湖风景区党委书记、管委会主任胡海华

□本报记者 姚广义 伍去疾 马依帆

“教育实践活动开展以来,党员干部强化为民服务意识,把保障和改善民生作为一切工作的出发点和落脚点,为群众办好事,解决急事难事,让改革和发展的成果最大程度地惠及群众。”昨日,南湾湖风景区党委书记、管委会主任胡海华接受记者采访时如是说。

胡海华介绍,市委书记郭瑞民在全市党的群众路线教育实践活动报告会上号召全市党员干部学习弘扬焦裕禄精神,努力做焦裕禄式的好党员好干部。南湾湖风景区在教育实践活动中,重点围绕学习弘扬焦裕禄精神,在为民生务实清廉上下功夫,结合第一环节征求到的意见建议,坚持立行立改,完善长效机制,以活动促工作,高标准开展教育实践活动,全力推动南湾经济社会又好又快发展。

目前已取得一定成效。

“党员干部应该深入基层,走到群众身边,来到群众中间,看看群众生活的真实面貌,听听群众真实的心声,在跟群众打交道中了解群众的需求和困难。”胡海华介绍,区党委班子成员带头到办事处和村里,深入百姓生产生活项目工地,与群众交流,征求意见建议,了解群众生产生活中的困难和需求,一同探讨征地拆迁和项目建设的具体办法;到旅游公司现场调研,协调解决游客服务中心建设和游船体制改革事宜,指导景区参与全市创5A级景区工作;深入项目区,了解企业需求,协调解决项目推进办法。同时,深入联系点和分管单位部门,征求意见建议,协调解决农宅审批、拆迁补偿分配等一系列访问问题。

在谈到保障和改善民生时,胡海华说:

“我们严格把握‘照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病’这个总要求,着力解决突出问题,全力破解群众反映的热点难点问题,让群众真正看到活动带来的变化。在社会事业投入上毫不吝惜,加大对新农保、新农合、城镇居民社会养老保险工作的投入,完善城乡低保和社会救助体系,做好失地农民和下岗职工的就业扶持工作,健全社会保障;区财政投入1700万元,完善惠民小区基础设施,高质量完成108套公租房建设,采取BT模式开工建设投资1亿元的风景区中学;狠抓群众拆迁安置,高标准建设了南湾村、松树坦等一批基础设施配套、环境优美、产居合一的新型农村社区。”

“党员干部只有转变作风,为群众办好事、解决群众的需求,才能赢得群众的信任和支持,共同推动南湾务实发展。”胡海华告诉

记者,“以‘创建国家级卫生城市’为切入点,做好立行立改。区党委班子成员实行一线工作法,班子成员牵头包片、分工合作,组织开展卫生大扫除活动,突出重点,建立每日集中督导例会制度,真正体现立行立改成效。以完善制度和机制为切入点,坚持抓党的廉政建设和各项制度的完善,重大问题由党委集体决策,重大决策广泛征求意见,坚持民主集中制原则,实行科学决策,不断完善工程招投标、定额预算、财政投资评审、工程监理等制度,形成了‘靠制度管人事’的良好局面。”

“南湾湖风景区将大力学习弘扬焦裕禄精神,教育全体党员干部争做焦裕禄式的好党员好干部,认真开展党的群众路线教育实践活动,以活动的实际成效促进南湾务实发展,赢得群众的广泛认可。”胡海华表示。

深入开展群众路线教育实践活动

一把手访谈

责编:鹿军 审读:赵雪峰 组版:孟臻

重点报道 着力推介

《人民日报》宣传我市厉行节约做法

本报讯(记者 姚广义)5月25日《人民日报》在一版报眼位置和四版要闻版分别刊文宣传报道各地各部门厉行节约反对浪费的做法,其中大幅着力宣传我市厉行节约做法和取得的实效。

《人民日报》25日一版报眼以《念好“紧箍咒”打好“组合拳”》为题,在报道全国各地厉行节约反对浪费所采取的有力措施和成效时,重点报道说:“去年年初,河南省信阳市出台《关于狠刹公款吃喝中奢侈浪费之风的通告》的同时,探索建立了公务接待“一限三定”模式,即:对各单位年度公务接待费限额管理,在公务接待中定地点、定标准、定责任。2013年,全市“三公”经费财政支出决算数与2012年相比减少8.2%。”

我市采取有效措施狠刹公款吃喝中奢侈浪费之风,可谓创新之举,其中探索建立的“一限三定”模式,曾信阳市一保险公司服务部负责人公款私请,每斤268元的鲍鱼端上桌……诸多问题被毫

信阳毛尖 信阳红茶

总经理 陈金利 13523994353
地址:信阳国际城1号楼1层西区